

# 中牟县狼城岗镇 俩书记直播带货 助力消费扶贫

本报讯“咚咚锵、咚咚锵……”随着盘鼓队锣鼓震天的声音,在中牟县狼城岗镇北堤村直播带货的现场,在“我是你的小呀小苹果,怎么爱我都不嫌多”乐曲声中拉开助力消费扶贫帷幕。中牟时报 邓秀红 徐少杰 实习生 杨柳杨 通讯员 张保真 马浩强 文/图

狼城岗镇地处中牟东北部,北依黄河,东临开封,占地132平方公里,下辖15个行政村,4.2万人。境内属黄河淤积地质,平坦肥沃,水源丰富,特别适宜农作物生长。全镇现有省级贫困村2个(北堤村、后史庄村),低收入村5个(东狼村、西狼村、北韦村、南北街村、南仁村)。近年来,中牟县狼城岗镇始终把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,紧紧围绕“两不愁、三保障”脱贫标准不动摇,不断探索脱贫致富新路子,带领群众朝着农业强、农村美、农民富的发展方向稳步前行。

4月25日,该镇党委书记白钢林与驻村工作队、驻村第一书记王向平一道联合“云耕计划”开启网络消费扶贫,充分利用抖音直播带货等手段,用一部手机以“电商+直播”的模式,连接起城市和乡村、网上和网下助力脱贫攻坚。在直播带货现场,党委书记、第一书记以及扶贫驻村工作队化身“网红”,现场叫卖土生土长的“五谷丰登”“甲鱼捞饭”、锦鲤、豆酱、菊花、苹果等特色产品以及认领果树活动。

助脱贫、促振兴、奔小康。“云耕计划”走进狼城岗、走进北堤村,是中牟县狼城岗

镇脱贫攻坚路上探索的新模式。本次活动的亮点是“双书记”直播销售扶贫产品,利用直播广宣传的方式,吸引更多爱心人士参与到助农消费的扶贫中来,为乡村振兴贡献力量。本次直播央视频、快手、郑直播、郑好办、心通桥等媒介同步播出。

“您为狼城岗助力,狼城岗带您玩转美丽乡村。狼城岗镇创新模式,改变思路,不断适应网络新形势,目的就是帮助贫困户产品找到销路,让辖区老百姓生活得更有信心、更有奔头。”镇党委书记白钢林说。



# 人民城管为人民 防疫战线鱼水情

## 小区居民向县城市管理局送锦旗表谢意

“感谢中牟县城市管理局对我们小区疫情防控工作的指导与帮助,你们辛苦了!”4月21日下午,中牟县帝华宏府小区物业负责人韩源涛将一面写有“一线抗疫暖万家、最美身影佑中牟”的锦旗送到县城市管理局党组书记、局长张小马的手中,对县城市管理局在抗击疫情中所作出的努力和贡献表示感谢。

岁末年初,一场突如其来的新冠肺炎疫情,牵动了亿万人民的心。县城市管理局第一时间响应县委县政府的紧急号召,带领城市管理人冲在疫情防控的最前线,成为无数“逆行者”中的一员。

位于广惠街街道辖区内的帝华宏府是一个拥有1400多户住户的小区,而且居住的住户以外来人口居多,人员基数大、居住人员杂,使得该小区的疫情防控形势异常严峻。按照局党组的工作部署,城市管理执法大队广惠街执法中队

的8名执法人员从大年初二开始,就驻守在帝华宏府小区北门的防控卡点,成为该小区住户的“防护员”。“不计报酬,不论生死!不到胜利,绝不退缩!”为给小区住户站好防护岗,他们每天从早8点到晚9点,不间断地坚守在卡点为进出人员测温、登记,最多的时候日进出人员多达6000余人次;为做好人员登记、排查工作,他们两人一组,挨家挨户走访调查,30多层的高层逐层走下来,即使在寒冷的冬天仍是汗流浹背;为尽快普及防疫知识,他们一户不漏地给每户住户发放疫情防控宣传页,为每位进出人员讲解疫情防控政策。

一枚枚帽徽闪亮、一个个袖标鲜艳,他们用真心和真情换得了小区业主的理解和信任。在无数抗疫“逆行者”中,城市管理人用严格的态度和高度负责的工作精神,为全县人民群众的生命



健康构筑一道坚实的防护堡垒,为取得疫情防控阻击战的全面胜利贡献了自己的力量。

中牟时报 邓秀红 实习生 高延辉 通讯员 郝晓刚 马飞 文/图

# 中牟教体局局长走进餐厅: 确保师生吃得好、吃得饱

“伙食怎么样?合胃口吗?”4月21日中午,中牟县教体局党组书记、局长王国恩在中牟县第一初级中学与返校复学的九年级师生共进午餐。

当天,王国恩在校长张百元陪同下,首先了解了学校复学一周来的运行情况,察看了学生沿着闭环通道间隔有序的排队、进入餐厅的情况,随后走进餐厅,检查复学后学校餐厅就餐安排是否科学合理,防控措施是否落实到位,学生们是否能吃得热、吃得饱、吃得好。

该校为学生安全返校复学做了充分准备,特别是为办好餐厅做了大量工作。张百元说:“在保证菜品的安全、新鲜、丰富、有营养的前提下,为了让学生们吃得好、吃得饱、吃得开心,学校从周一到周五每天都安排校领导与学生一起用餐,陪餐人员还要填写陪餐记录。”

陪餐后,王国恩对饭菜质量表示满意,反复叮嘱抓好食品安全的重要性,并对防控时期餐饮安全提出了更高的要求,对就餐安排和饭菜质量持之以恒地抓实抓好,全力保障学生健康。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张慧娟 文/图

中牟县委编办

# 活用“加、减、乘、除”运算法 打造“四型”机关

中牟县委编办紧紧把握机构改革后归口组织部管理的新形势、新定位、新要求,活用“加、减、乘、除”运算法加强机关队伍建设,精心打造学习型、效率型、创新型、廉洁型机关。

记者 张朝晖 通讯员 徐胜乐

“加”强理论学习,打造学习型机关。一是结合2020年重点工作计划和安排,制定年度学习计划,提高机关干部的业务素质,增强机关干部的法制意识。二是依托QQ群、微信群、钉钉群等工作群,及时推送时政热点、各项改革动态等,密切关注改革动向,为各项改革打牢思想基础。三是将“学习强国”“中牟红管家”APP作为拓宽学习方式的渠道,指导全办所有党员学会使用“学习强国”“中牟红管家”学习平台,推动学习平台的日常使用,强化检查和督办,提高学习效果和教学质量。

“减”化办事流程,打造效率型机关。一是制定工作规则和管理制度,实行首问责任、一次性告知、限时办结等服务制度,形成用制度规范行为,按制度办事、靠制度管人的机制。二是简化人员入减编手

续办理流程,制定“入减编申请、入减编审核、增调资办理”三项基本程序,制定联审联办工作流程图,极大优化办事流程、提高工作效率。三是实行工作绩效公示制度,以晒实绩、比成效的方式,激励全办干部职工干事创业积极性,掀起担当作为、狠抓落实新高潮,变“要我干”为“我要干”,变“催着干”“推着干”为“争着干”“比着干”,促进工作效能提升。

“乘”势创新思路,打造创新型机关。一是围绕党委和政府中心工作、事业单位改革、重点领域改革,以及机构编制工作重点、难点、热点问题,确定机构编制研究课题,实施课题攻关。二是围绕实现更高质量更高质量发展要求,把握各项改革事项要义,摸清各单位主要职责、机构设置、人员编制情况,确保底数清、职责明,

进一步提升各项任务前瞻性、预见性。三是引导机关干部加强对新常态下机构编制工作的探讨与研究,鼓励全体人员多角度、多方位思考问题、研究问题、交流问题,启发新思路,创新机构编制工作。

“除”去思想杂念,打造廉洁型机关。一是建立和完善以学习教育为抓手、以制度规范为根本、以监督管理为保障、以带头自律为要求的机关廉政建设机制。二是要求全办人员正确处理公私问题,在承担的各项改革中善于化解和处理各种矛盾和问题,牢固树立正确的权力观、地位观和利益观。三是采取定期召开廉政恳谈会、组织收看警示教育片等形式,营造浓厚的廉政文化氛围。强化党员干部的勤政廉政意识,自觉接受社会各界监督,打造阳光编办。

